4. Kuvan jadhdytyskoneikko on varustettu kuplavélijaahdyttimells ja siind on
kylmédaineena R22. Hoyrystymislampétila héyrystimessi on Ty, = -40°C ja
lauhtumislampétila lauhduttimessa Ty, = +40°C. Tulistus pisteessd 1 pitii olla

10 K ja alijaahdytys pisteessd 6 on 20 K. Hoyrystimen teho (lamménsiirtimen koko
teho) on ¢, = 10 kW. Molempien kompressoreiden isentrooppinen hy6tysuhde on

ns = 0,80.

Kuplavilijaahdyttimen paine lasketaan kaavalla p, = /p;, -p; »

missd p, = hdyrystimen paine ja py. = lauhduttimen paine.

a) Piirrd prosessi oheiseen R22-diagrammiin ja palauta diagrammi vastauspapereiden
mukana. Repdise diagrammi irti ja kirjoita diagrammiin nimesi ja opiskelijanumerosi.
b) Laske massavirta pienpainekompressoriin (1) ja suurpainekompressoriin ().
¢) Laske molempien kompressoreiden tehontarpeet.

d) Laske tilavuusvirta pienpainekompressoriin ( V,) ja suurpainekompressoriin ( V; ).
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